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OUDERTEVREDENHEIDSPEILING 2019  KSU JOHANNES 

 

De school en kinderen 

   

    

     1 = helemaal niet; 5=helemaal wel  

1; 2% 1; 2% 2; 5%

12; 27%

29; 64%

Mijn kind gaat met plezier naar 
school

1

2

3

4

5

0; 0% 0; 0% 3; 7%

11; 25%

30; 68%

De leerkracht begrijpt wat mijn 
kind nodig heeft op leergebied

1

2

3

4

5

0; 0%0; 0%2; 4%

16; 36%

27; 60%

De leerkracht begrijpt wat mijn 
kind nodig heeft op sociaalgebied

1

2

3

4

5

0; 0% 0; 0% 1; 2%
9; 21%

34; 77%

De leerkracht besteedt 
voldoende aandacht aan hoe je 
respectvol met elkaar omgaat

1

2

3

4

5

2; 5%
1; 2%

9; 22%

11; 27%

18; 44%

De school gaat goed om met 
pestgedrag
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4
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Opmerkingen de school en kinderen 

* Uit ervaring meegemaakt vorig jaar bij  de groep dat het zo erg was dat me kind niet naar school wilde 

bijna een jaar geduurd en daarnaast was de juf geen goede mix voor de klas!! 

* Heel fijn dat gevraagd wordt wat wij denken dat helpt. Extra uitdaging als gedacht wordt dat ons kind 

eraan toe is. 

* Kind laatste tijd met minder plezier naar school dan eerder. Ons kind ziet de laatste maanden echt 

tegen de week op. 

* Ons kind geeft regelmatig aan hoe saai het is om uitleg aan te horen dat het al lang begrijpt. 

* Fijne school die goed samenwerkt met ouders en kinderen. 

* Zodra er wordt gemerkt dat er pestgedrag is wordt dit heel erg serieus genomen en direct actie 

ondernomen. 

* De school moet meer doen bij kinderen die anderen slaan. 

* Wij hebben geen inzicht in omgang met pestgedrag, maar wij hebben niet de indruk dat er in de klas 

gepest wordt. 

* Wij zijn niet op de hoogte hoe de school omgaat met pestgedrag. 

* Volgens ons gevoel te weinig aandacht/tijd om zich op sociaal vlak te ontwikkelen voor de 

middenmoters. Komt mogelijk door samenstelling klas en wat dat al eist van leerkrachten. 

*De leraar mag wat mij betreft veel meer vertellen wat de kinderen leren, de thema's, hoe het 

respectvol met elkaar omgaan wordt geleerd. Dat zou de betrokkenheid van ouders met de school + 

wat ze leren zoveel meer verhogen. ik mis dat echt. 

* Ik heb geen "pestgedrag" aan de hand gehad, wat is het beleid? 

* Over laatste vraag weet ik niets uit ervaring. Ik heb weleens een leerkracht met een ouder horen 

praten vorig jaar, dat vond ik goed kunnen. 
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De school en ouders; Schoolcultuur 

      

      

   

  

0; 0% 0; 0%2; 4%
7; 16%

36; 80%

Ik voel me welkom op school

1

2

3

4

5

0; 0% 1; 2% 0; 0%
11; 25%

33; 73%

Ik ben tevreden over de 
contacten die ik heb met school 

1

2

3

4

5

2; 5% 1; 2%
2; 5%

11; 25%

27; 63%

De school gaat op een goede 
manier om met mijn kritiek en 

klachten

1

2

3

4

5

0; 0%0; 0% 3; 7%

10; 23%

31; 70%

Ik ben tevreden over de wijze 
waarop de school omgaat met 

uitval van lessen

1

2

3

4

5

0; 0%0; 0% 3; 7%
7; 15%

35; 78%

Bij zorgen over mijn kind kan ik 
gemakkelijk bij de leerkracht 

terecht

1

2

3

4

5

Opmerkingen schoolcultuur* Je kan altijd terecht bij de leerkrachten + Karin. Alleen merk ik dat de 

acties soms lang duren of er niet komen, zoals RT voor me kinderen, bij slecht resultaat van begrijpend 

lezen of rekenen. 

* Ons kind heeft de indruk dat de Johannesacademie leed onder invallessen van juf Katinka. 

* Bedankt voor de tijd die jullie vrijmaken. 

* Ik vind de opvolging van mijn klachten/zorgen niet heel snel opgepakt. Ruim 1 1/2 mnd geleden heb ik 

mijn zorgen uit gesproken, I & A zou worden ingezet maar ik heb nog niets gehoord en wordt ook niet op 

de hoogte gesteld. De leraar is wel toegankelijk. Social schools = wel prettig maar er wordt vaak maar 

traag gereageerd bij vragen. 

* Ik vind het goed dat er regelmatig ouderavonden worden georganiseerd. Heel jammer dat er zo weinig 

ouders komen. Veel ouders met grote mond en commentaar maar weinig positieve input. 
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De school en ouders; Informeren 

     

 

 

 

 

0; 0%
1; 2%

5; 12%

12; 27%26; 59%

Ik ben tevreden over hoe ik 
geïnformeerd word over 
resultaten van mijn kind

1

2

3

4

5

0; 0% 2; 4%
2; 5%

14; 32%
26; 59%

Ik ben tevreden over hoe ik 
geïnformeerd word over de gang 

van zaken in de school

1

2

3

4

5
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De school 

     

   

 

0; 0% 2; 5%
1; 2%

18; 40%
24; 53%

De school biedt mijn kind wat ik 
ervan verwacht

1

2

3

4

5

0; 0%1; 2%

2; 5%

10; 23%

30; 70%

Ik ben tevreden over de 
deskundigheid van de 
medewerkers van de 

Johannesschool 

1

2

3

0; 0% 1; 2%
7; 16%

18; 40%

19; 42%

Ik ben tevreden over de 
inrichting van het schoolgebouw

1

2

3

4

5

0; 0% 1; 2%
3; 7%

19; 42%
22; 49%

Ik ben tevreden over netheid en 
hygiëne binnen de school

1

2

3

4

5
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OVERIG 

   

 

 

31; 77%

9; 23%

Is de school naar uw mening 
voldoende zichtbaar in de wijk?

Ja

Nee
41; 98%

1; 2%

Zou u de school aanraden aan 
andere ouders in de wijk?

Ja

Nee
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